
ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΛΗΞ. ΠΡΑΞΕΩΝ  
   

Ποια είδη αντιγράφων Ληξιαρχικών πράξεων εκδίδονται.  
Από  τις  Ληξιαρχικές  Πράξεις  Γεννήσεων,  Γάμων,Συμφώνων Συμβίωσης  και  
Θανάτωνεκδίδονται  και 
χορηγούνται αντίγραφα ή αποσπάσατα, για κάθε νόμινη χρήση   .  

Με ποιο τρόπο εκδίδονται αντίγραφα Ληξιαρχικών Πράξεων  
•   Από το Ληξιαρχείο με αυτοπρόσωπη παρουσία (Ίωνος Δραγούμη1, 
Λάρισα,Ισόγειο)  
 Μέσω οποιουδήποτε ΚΕΠ. Μέσω τηλεφωνικής αίτησης (1502). 
 Ηλεκτρονικά από το Gov.gr  με τους κωδικούς TAXIS NET 

 
Ποιοι δικαιούνται να παραλάβουν αντίγραφο Ληξ. Πράξης ανά περίπτωση. 
Αντίγραφα ή αποσπάσματα των ως άνω Ληξιαρχικών Πράξεων δικαιούνται να ζητήσουν οι 
εξής: 

 
 ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ Ή ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ  
        Ο αναφερόμενος στη Ληξιαρχική Πράξη Γεννήσεως, οι γονείς του (εάν πρόκειται    για   

                     ανήλικο). 
 ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ Ή ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΓΑΜΟΥ  

Οι αναφερόμενοι στη Ληξιαρχική Πράξη Γάμου. 
 

 ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ Ή ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΘΑΝΑΤΟΥ  
      Οι συγγενείς Α’ βαθμού ή (ο/η) σύζυγος,οι πλησιέστεροι συγγενείς. 
 
 ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ Ή ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΣΥΜΦΩΝΩΝ ΣΥΜΒΙΩΣΗΣ 
       Οι αναφερόμενοι στη Ληξιαρχική Πράξη  Συμφώνου Συμβίωσης 

 
Αντίγραφα ή αποσπάσματα Ληξιαρχικών Πράξεων μπορούν να χορηγηθούν και σε 
οποιονδήποτε τρίτο, ο οποίος όμως πρέπει να αποδείξει ότι: 

 
 Έχει έννομο συμφέρον..  
 Ενεργεί κατ’ εξουσιοδότηση των δικαιούχων σε όλες τις παραπάνω περιπτώσεις. 
 
 

 
Τι δικαιολογητικά* απαιτούνται για την έκδοση αντιγράφου είναι: 

 
 Αίτηση (χορηγείται από την υπηρεσία) 
• Δελτίο  Αστυνομικής  Ταυτότητας  του  αιτούντος  ή  διαβατήριο  ή  
άδεια οδήγησης ή βιβλιάριο υγείας.

 
• Εξουσιοδότηση με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής ή 
ηλεκτρονική εξουσιοδότηση από το Gov.gr  με τους κωδικούς TAXIS 
NET (αν προσέρχεται τρίτο πρόσωπο),

  
  

 
 Ταυτότητα του εξουσιοδοτημένου προσώπου 
 

Το Τμήμα Ληξιαρχείου του Δήμου Λαρισαίων για την καλύτ κοινού 
, διαθέτει έντυπα αιτήσεων και  

περιπτώσεις

  
ερη εξυπηρέτηση 
δηλώσεων για όλες τις

*Σύφωνα με τις διατάξεις του π.δ. 850/76 ως ειδικότερες  του Ν. 4250/2014,στο Ληξιαρχείο 

απαιτούνται πρωτότυπα έγγραφα και όχι αντίγραφα . 
 


